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区 分 標準的な解答例又は出題意図

問題 1 (I) 

A = (_51 ]
1
), b ＝ （ご塁）， C = 18 

(2) 固有方程式：

laE-AI = (a-4)(a-6) = 0
より，固有値はa= 4,6.長さ1の固有ベクトルは，例えば，

U＝合（］） （a= 4のとき）， v= 合（内(a=6のとき）

(3) Z = (;), P＝言（］ ］
1) とすると，

tZAz+ 2 tbz+c = tz(tPAP)Z+2 tbPZ+cより，

4炉＋6戸＋8西X-12⑮Y+l8=0
＊固有ベクトルの取り方／並べ方によって答えは異なる．

(4)(3)で得た式を平方完成すると，

と＋�=1
3 2 

である． したがって，（s,t) = (x+ ,/3,Y — ,/3). 

＊固有ベクトルの取り方／並べ方によって答えは異なる．

(5) 変数(x,y)を変数(s, t)への変数変換は，

心）＝P（り＝Pじ）＋（
一

り

つまり，この変換は座標軸を2を回転させ，原点を（
一兵）方向に平行移動

4 o 
するものである．
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問題4 (1) f.r (.r. y) = n.c0x si11(Jy), fu(.r. y) = Jc"x CO.'>（西）より，

；； ＝J(O. 0) +.r f:r(0. 0) + yf u(O. 0) = Jy 

(2) f.r.r(.r. y) = n 2c')J'sin(.3y),ら(.1\y) = n,3c0,. cos()y),

Jリ！，（J',!J）＝ 一93%n.rsin(.Jy),

如(.r.y)＝氾co.r!->ill（初），伝(.l' 、 y) = n2 幻cos(.Jy),

JX9/II(.r. y) = -n,Pem• siu(Jy), J,/II!I(.r. y) = -d3四cos（初）より，

I 
こ＝ i•3yーうりん(0.0) - 2.ryfエ11(0. 0).. y

'.ね(0.0))

- i (.I.3如（（）．0) + 3凸如（（）．0) + 3.ri/伍（0.0)ー！戸J,,,111(0. 0))

= p!Jー(U1.1`!J + ;(1 2 ,i.I.2!J —ふ}3
!J

3

(3) 

▽!J(J', y) =じ霊．、・［｝）
＝ （口r:i)

巧（I．y)
=(：：霊闘こ｛::::iD =(

―

: ]) 

(,1)任意の 、U =
1

(I’I ・ 四）＃ 0に対して，

I 
％▽2g(.r. !J)t9 = -2l'f -「l'3 < O

2 

が成り灯つため，ヘッセ行列は負定値である．

(5)▽g(.r.y) = 0を禍たす点(2. 1)について，ヘッセ行列が[1定伯であるので，点

(2. l)で極）く{['i 9(2. l) = ()をとる．








